

Відбувся круглий стіл «Здорова дитина в щасливій родині»

4 грудня 2013 року в творчій залі Києво-Святошинського ЦСПР (м. Боярка) відбувся круглий стіл «Здорова дитина в щасливій родині». Це була зустріч батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) Києво-Святошинського району з лікарями «Лікарні, дружньої до молоді», що працює на базі Київської обласної дитячої лікарні. Круглий стіл, організований РЦСССДМ, мав на меті познайомити батьків з особливостями роботи лікарів за вищевказаною програмою. На зустрічі були присутні педіатр Ветичаніна Л.М., дерматовенеролог Войтушенко Г.М. та медичний психолог Остапенко А.К., що надали батькам життєво необхідну інформацію та люб'язно відповіли на всі запитання.

Безкоштовний майстер-клас від «Клякси»!

Наш новий друг – магазин товарів для дитячої творчості «Клякса» – регулярно організує цікаві і корисні заходи для творчого розвитку дітей.



30 листопада 2013 року у Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення відбувся безкоштовний майстер-клас з виготовлення гравюр. Цього суботнього дня творча зала Центру була вщент заповнена батьками та дітьми, котрі прийшли, щоб опанувати новий для себе вид творчості.

Учасників майстер-класу привітала директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир. А лідер компанії «Клякса», підприємець Олександр Мамотько побажав усім успіхів та запропонував дітям обрати ті гравюри, котрі їм до вподоби. Кожна дитина мала змогу обрати саме той малюнок, котрий їй припав до душі: зображення симпатичної тваринки, автомобіля, відомого міста, величної скульптури...



Майстер-клас

проводила Вікторія Бурлака. Участь у роботі взяли не лише діти, але й дорослі. До загальної роботи долучилися голова Асоціації багатодітних родин «Велика сім'я» Сергій Чуткий, котрий допомагав своїм донечкам; директор Інтернет-магазину «Клякса» Юлія Безсмертна, соціальний працівник Центра Тетяна Чіркова, батьки дітей.

Робота над гравюрами потребує виваженості, спокою, посидючості, уважності, акуратності. А ще – розвиває дрібну моторику, координацію рухів, розробляє кисть руки, що вкрай необхідно для успішного навчання в школі. Тож це не просто розвага, а корисне розвивальне заняття. Контур малюнку в гравюрі нанесений на чорний фон, а за допомогою спеціального інструменту (штихеля) можна створити чарівний малюнок. Майстер по гравюрам Вікторія Бурлака пояснила присутнім принцип роботи над зображенням та приділила увагу кожній дитині.



У теплій та дружній атмосфері діти та дорослі занурились на декілька годин у справжню казку. Зусилля не залишились марними: з-під темного фону з'явилися мальовничі золотисті, сріблясті та різнокольорові зображення з голографічним ефектом.



Діти та батьки залишились надзвичайно задоволеними, подякували компанії «Клякса», Олександру Мамотько, Вікторія і, звичайно, Центру за організацію такого корисного і цікавого майстер-класу, а ще – за можливість прикрасити свою оселю оригінальною гравюрою, виготовленою власними руками.



Ольга КОВЧАН

Молодіжний клуб «Позитив» святкує 10-ту річницю!

Молодіжний клуб «Позитив», що діє на базі Києво-Святошинського ЦСПР, весело та яскраво зустрів свій десятий День народження! Душевна атмосфера довгоочікуваного свята із неймовірною кількістю сюрпризів подарувала учасникам клубу та гостям море ПОЗИТИВУ! Найактивніші представники клубу були нагороджені грамотами та сувенірами: Марина Чорна, Толя Красноухов, Піюк Даша, Ольга Чорнобров, Даша Миколаєнко, Оксана Журбас, Каміла Мусаєва, Богдан Ніколенко, Олена Дзюбенко, Катерина Тимченко, Леонід Радзіховський та Віктор Ющенко. Друзі та партнери клубу отримали подяки та пам'ятні «мішечки позитиву», а у відповідь подарували «позитивчикам» солодкі подарунки. Цього дня «Позитив» почув у свою адресу безліч приємних слів від директора ЦСПР – Ангеліни Лахтадир, партнерів – Андрія Арчакова, Ольги Доброцької, від журналіста Олександра

Беленького, котрий зачитав свого вірша, присвяченого річниці «Позитиву».

Головним сюрпризом Дня народження МК «Позитив» стала поява двох найулюбленіших співаків та братів – Саші та Вови Борисенко, які люб'язно прийняли запрошення на свято. За допомогою презентаційного фільму «Позитив» прозвітувався за проектами та акціями, у котрих брали участь. Після перегляду Саша та Вова висловили «позитивчикам» щиру подяку за їхні досягнення та прагнення робити добрі й корисні справи надалі. Молодь слухала братів затамувавши подих, прислухаючись до кожного їх слова.

До річниці «Позитиву» учасники клубу підготували чудову концертну програму. Усі були в захваті від прекрасної пародії на тренінги МК «Позитив», яку продемонстрували Толя Красноухов, Ольга Чорнобров, Рома Юхименко, Каміла Мусаєва, Тетяна Лаврик та Марина Чорна. Мистецька складова заходу включала і сольний виступ Іллі Іванченко, і східний танець Оксани Журбас, і латиноамериканський танець від Ольги Чорнобров та Роми Юхименко, і вірші про наш клуб від Даші Піук та Євгенії Матюшко. А людиною року в «Позитиві» цього разу було оголошено найактивнішого юнака, котрий за минулий рік виявив себе і хорошим організатором, і творчою особистістю, людиною, яка взяла участь у найбільшій кількості акцій, проектів та тренінгів – Анатолія Красноухова.

У багатьох учасників клубу особливу ностальгію викликала презентація із фотографіями попередніх років існування клубу: на світлинах були й ті, хто відвідував клуб ще на початку його заснування. І як весело сміялися 24-річні молоді люди, коли побачили свої підліткові фотокартки 10-річної давнини!

Після концертної програми всі були запрошені на святковий та неймовірно смачний фуршет, під час якого відбулося неформальне спілкування зі співаками Сашею і Вовою Борисенко. Зірки розповіли про свої творчі плани та захоплення, а потім

відбулася фото- та автографсесія. А тоді усі дружньо вирушили до парку Перемоги, де Микола Сокур влаштував справжнє професійне фаершоу: він жонглював вогняними факелами, виконував неймовірні трюки, видихав справжній вогонь, який поширювався на декілька метрів! Глядачі були у захваті! Ще однією несподіванкою виявилось бажання Саші Борисенко спробувати вправитися із вогняними факелами, що вийшло у молодого співака просто неймовірно легко!

Відгуки про свято учасників клубу «**Позитив**»:

Катя Тимченко: «Найпозитивніший захід цього року нарешті відбувся! Нашому улюбленому клубові 10 РОКІВ !!! Свято було феєричним, всі учасники дуже старалися, щоб гостям запам'ятався юбілей МК "Позитив" як найяскравіший момент осені! Я дуже рада, що мені вдалося приєднатися до свята!»;

Євгенія Матюшко: «Десята річниця молодіжного клубу «Позитив» була потрясюю – просто нереальна купа емоцій, сміху та багато позитивної енергії. На ювілеї я зустріла всіх наших позитивчиків, а також Оксану Володимирівну Слепову – найкращого психолога, керівника клубу, людину, яка три роки тому з'явилася у моєму житті. Велику подяку хочеться висловити друзям та партнерам «Позитиву»: Ви робите нас сильнішими, дякуємо Вам! Велике спасибі за приїзд двох надзвичайно позитивних та таких однакових братів – Саші та Вови Борисенко – вони такі класні, подарували нам заряд позитивної енергії, побажали нам та нашому клубу великих успіхів. Ми сподіваємося, що це була наша не остання зустріч). У мене дуже багато слів, які можна сказати про День народження «Позитиву»! Я дуже вдячна всім людям, які є нашими партнерами та друзями! І ще раз усім велике спасибі, я всіх вас дуже люблю!»;

Анатолій Красноухов: «Я в «Позитиві» уже рік. Не мало і не багато, але за цей час я відчув, що цей молодіжний клуб – це найкраще, що могло трапитися в той момент, коли я прийшов сюди. Саме тут я знайшов своє захоплення та проводив весь свій час не просто так, а з користю і мені це подобається. У

нашому клубі зібрані всі найпозитивніші та найпривітніші люди нашого міста, які одразу прийняли мене у свої ряди. Я радий, що знайшов «Позитив». І назва нашого клубу повністю співпадає з атмосферою, яка тут панує. І я всією душею вірю та бачу, що у нас є майбутнє і нам є куди прагнути та йти далі. За ці 10 років клуб зробив нескінчену кількість добрих та корисних справ, але це не кінець, а тільки початок! З днем народження, наш «Позитив!»;

Даша Піюк: «Мені дуже сподобалося наше свято. Я досі перебуваю під великим враженням. Було дуже цікаво»;

Ольга Чорнобров: «Я з нетерпінням чекала цього дня, і в неділю впевненілась, що не дарма. Я отримала стільки приємних емоцій!! Я так була рада бачити всіх, з ким мене познайомив МК Позитив. Отримала величезну порцію тепла і душевності! Дуже приємно здивували зіркові гості -брати Борисенки, що для мене відкрились з кращого боку. У їхніх очах був помітний захват від презентації діяльності «Позитиву». Брати сказали нам чимало приємних слів. Свято пройшло неймовірно: чудові талановиті виступи учасників, душевна атмосфера і, звичайно, море ПОЗИТИВУ!);

Оксана Журбас: «Свято було феєричне! Багато приємних емоцій, в нас панувала сімейна атмосфера. До речі, торти від партнерів та друзів були дуже смачні. Дякую нашим почесним гостям – з ними наше свято стало ще кращим. Я цілий тиждень знаходжуся під враженнями від свята! Люблю вас всіх... «Позитив » назавжди в моєму серці»;

Леонід Радзіховський: «Святкування десятої річниці «Позитиву» всім дуже сподобалося. Цікаво було переглянути фільм зі всіма нашими акціями, згадати, що ми вже зробили за цей період часу. Дуже приємно було те, що до нас приїхали Саша і Вова Борисенко. Все круто!»;

Дуже хочеться висловити подяку всім, хто був з нами всі ці роки, підтримував, допомагав, проводив цікаві майстер-класи та

цікаві зустрічі, брав участь у наших проектах і акціях. Окрема подяка нашим партнерам та тим, хто долучився до організації свята – Ангеліні Лахтадир, Марії Кириленко, Андрію Арчакову, Євгену Слепову, Розі Мартіросян, Лесі Кліментовій, Ользі Доброцькій, Ярославу Швидкому, Марії Кулик, Світлані Камінській, Андрію Коновалову.

МК «ПОЗИТИВ»

Відбулась презентація клубів та гуртків, що діють на базі Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення.



Із метою залучення шкільної молоді до здорового та змістовного дозвілля 6 листопада 2013 року відбулась презентація клубів та гуртків, що діють на базі Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення. Клубна робота – одна з традиційних форм організації вільного часу дітей та учнівської молоді. Окрім цікавого спілкування у колі друзів, клубна діяльність позитивно впливає на формування життєвої компетенції молодій людині, розвиток умінь та навичок, об'єднує дітей за інтересами та уподобаннями.



На цікавий захід завітали представники учнівської молоді з Боярських ЗОШ № 1, № 2, № 4, № 5 та НВК «Гімназія – ЗОШ 1 ст», які познайомились із різноманітною роботою клубів, що діють на базі Центру. Керівники клубів не тільки розповіли про напрямки діяльності клубів, але й показали невеличкі презентаційні майстер-класи, у котрих гості навіть змогли взяти участь. Дітям було цікаво у ігровому режимі потренуватися правильно збиратися у справжній туристичний похід (туристичний клуб «Іскра»), відчутти дружню атмосферу молодіжного клубу «Позитив», на власні очі побачити, що собою представляє гра морський більярд (клуб «Новус»), познайомитись зі скандинавською ходою та ін.



У рамках заходу діти отримали можливість записатися у гуртки та клуби, а також взяли участь у анкетуванні. Інформацію про гуртки та клуби, які можна відвідувати на базі Центру, шкільна молодь передала школам. Маємо надію, що скоро до наших клубів долучиться чимало нових молодих учасників. А у перспективі – нова корисна справа: спеціалісти Центру сформують базу даних усіх клубів, гуртків, секцій та творчих об'єднань, які працюють у місті. На основі такої інформації учнівська молодь

зможе за вподобаннями обрати собі цікавий клуб. Також планується дослідити потребу молоді у тих клубах, котрих поки що, на жаль, у Боярці не існує, посприяти у їх створенні і організації.



Результати опитування.

На заході дітям найбільше сподобалось: презентації клубів, зокрема – туристичного клубу «Іскра» та молодіжного клубу «Позитив», демонстрація досягнень усіх клубів та загальна атмосфера заходу. Більшість учнів на сьогоднішній день відвідує такі гуртки/клуби/секції: танці, вокал, волейбол, футбол, баскетбол, образотворче мистецтво, краєзнавчий гурток, а також на додаткові заняття з математики та англійської мови.

Задіяність опитаних у гуртках/клубах/секціях: художня вишивка, лозоплетіння, образотворче мистецтво, вокал, хореографія, гра на гітарі, баскетбол, футбол, бокс, боротьба.

Діти хотіли б навчитися власноруч виготовляти: мило, вироби з глини, вироби з бісеру, вирізання по дереву, цікаві речі для

дітей.

Потреба молоді у створенні гуртків/клубів/секцій: клуб за інтересами «гра на гітарі», кулінарний гурток, гурток радіоелектроніки, гурток комп'ютерної графіки, клуб із розв'язування скандинавських кросвордів, ляльковий театр, секція плавання (басейн), професійний баскетбол.

Зокрема, учні боярських шкіл зазначили необхідність створення більшої кількості спортивних, танцювальних та музичних гуртків.

Всього опитаних – **37** школярів.

Голова правління ГО «Центр розвитку громад» Ангеліна Лахтадир взяла активну участь у проекті «Школа громадської участі»



Закінчився Перший етап проекту «Школа громадської участі», який реалізовувався Інститутом соціокультурного менеджменту (м. Кіровоград) за фінансової підтримки Фонда Чарльза Стюарта Мотта.



Представники громадських організацій та благодійних фондів з усіх куточків України знайомились з історіями діяльності НДО України в соціокультурній сфері, вивчали роль центрів місцевої активності в розвитку громад; основні правила фандрайзингу та мотиви благодійництва; роль соціальної анімації у розвитку культури та громад тощо. З учасниками школи проводили навчання провідні спеціалісти: Руслан Краплич (Фундація імені князів-благодійників Острозьких (Україна), Василь Полуйко (президент

Західно-українського ресурсного центру, м. Львів), Марія Петренко (Асоціація «Служіння», Росія), Збігнев Мерунські, Олена Хоткевич (Центри активності локальної, Польща), Лев Абрамов (президент ІСКМ, м. Кіровоград) та інші.

Але не тільки навчались учасники проекту. В перервах між сесіями вони на практиці застосовували свої знання: працювали з громадами, допомагали їм у реалізації соціальних проектів, об'єднували ініціативні групи задля вирішення певних соціальних питань, були ініціаторами багатьох цікавих ідей та проектів, яким дали життя у своїх регіонах.

Потреба територіальних громад у докорінних перетвореннях зумовила необхідність пошуку нових шляхів і підходів до вирішення всієї сукупності соціальних і культурних проблем. Тому надзвичайно важливо донести до громади думку, що саме вона повинна брати участь у позитивних перетвореннях. Голова правління ГО «Центр розвитку громад» Ангеліна Лахтадир взяла активну участь у проекті, щедро ділячись отриманими знаннями з колегами. Навчання лідера організації у «Школі громадської участі» вивело роботу з громадою на вищий рівень, дало поштовх до системної співпраці з СГО регіону. Силами ГО було розроблено масштабну Програму підтримки громадських ініціатив, підтриману Боярською міською радою. В рамках цієї Програми (2012-2015 рр.) відбулися наступні масштабні резонансні заходи: навчання громадських організацій розробляти та реалізовувати проекти; навчальні та практичні семінари; міський конкурс соціальних проектів; конференція ГО; молодіжний форум; ярмарок ідей; молодіжний мистецький фестиваль тощо. У співпраці з ГО та ініціативними групами у 2012-2013 рр. було реалізовано 12 соціальних проектів, спрямованих на громаду. «Центр розвитку громад» планує продовжити навчання як лідера організації, так і всіх членів. Наразі члени «Центру розвитку громад» розробляють стратегічний план розвитку своєї організації під керівництвом досвідченого тренера в рамках проекту: «Коучінг зі стратегічного планування» за фінансування Шведського агентства

міжнародного співробітництва в області розвитку (Sida) та громадської організації ICAP «Єднання».

Дружня команда «Центру розвитку громад» має на меті і надалі вивчати запит громади, створювати сприятливі умови для просування громадських ініціатив; навчати соціальних аніматорів, тобто людей, які живуть на території громади і мають бажання, знання, уміння, практичний досвід у питаннях розвитку громад, здатні активізувати громаду до суспільно корисної діяльності.